
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 013/05/18-201/2021  

17 мая 2021 года                                                                        г. Саранск, проспект Ленина,
14

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии <...> – временно исполняющий обязанности руководителя
Управления,

члены Комиссии: <...> – начальник отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства, <...> - главный государственный инспектор
отдела контроля органов власти и соблюдения антимонопольного
законодательства,

рассмотрев 17 мая 2021 года дело № 013/05/18-201/2021 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, возбужденное по
электронному обращению гр. К<...> <...>,  поступившему из Федеральной
антимонопольной службы, относительно нежелательного телефонного звонка,
осуществленного на его абонентский номер <...> (оператор связи МТС) 18.03.2021 в
11:22 с номера <...> (оператор связи МТС), с информацией рекламного характера
с предложением стоматологических услуг без предварительного согласия
абонента на получение такой рекламы и с применением автоматического
дозванивания, что носит признаки нарушения требований части 1 и части 2 статьи
18 Федерального закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Гр. К<...> в поступившем от него электронном обращении <...> выразил согласие на
рассмотрение дела в его отсутствие.

От ПАО «МТС» поступило письмо <...> с ходатайством о рассмотрении дела без
участия его представителя, и такое ходатайство подлежит удовлетворению.

От ООО «Бизнес Коннект», в действиях которого усматриваются признаки
нарушения законодательства о рекламе и которое надлежащим образом
уведомлено о времени и месте рассмотрения дела № 013/05/18-201/2021, не
поступили документы и материалы, затребованные п.4 определения Мордовского
УФАС России от 19.04.2021 № 261 о возбуждении дела № 013/05/18-201/2021 и
назначении дела к рассмотрению.

При изложенных обстоятельствах Комиссия с целью повторного истребования от
ООО «Бизнес Коннект» документов и сведений по существу настоящего
разбирательства признала необходимым отложить рассмотрение настоящего
дела, а также продлить срок его рассмотрения.

В соответствии с пунктами 31, 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (утв. постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №
1922), Комиссия



ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 013/05/18-201/2021 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 013/05/18-201/2021 до 19 июля 2021 года.

3. Назначить рассмотрение дела № 013/05/18-201/2021 на 16 июня 2021 года в 12.00
часов по адресу: Республика Мордовия, г.Саранск, проспект Ленина, 14, 2 этаж,
каб.3 (конференц-зал); адрес электронной почты (для оперативного
предоставления информации): <...>; контактный телефон: <...>; контактное лицо: <...>.

4. ООО «Бизнес Коннект» представить в адрес Мордовского УФАС России в срок
до 15 июня 2021 года следующие документы и сведения:

1) письменные объяснения по поводу обстоятельств распространения 18.03.2021 в
11:22 вышеназванной рекламы с применением автоматического дозванивания с
номера <...> на абонентский номер <...> (МТС) без предварительного согласия
абонента на получение такой рекламы;

2) копии документов, которыми ООО «Бизнес Коннект» регламентирует порядок и
условия организации телефонного обзвона абонентов с предложением
рекламируемых услуг. В случае, если такие документы отсутствуют, необходимо
предоставить письменное мотивированное обоснование таких обстоятельств;

3) сведения (в письменном виде) о процедуре получения предварительного
согласия абонента номера <...>, выразившего своё волеизъявление получать
сообщения с рекламой стоматологических услуг (представить доказательства,
подтверждающие предварительное согласие) до момента осуществления
дозвона. В случае, если такие доказательства отсутствуют, необходимо
предоставить письменное мотивированное обоснование таких обстоятельств;

4) сведения (в письменном виде) о наличии договорных отношений ООО «Бизнес
Коннект» с другими организациями, причастными к распространению
вышеназванной рекламы, в том числе с рекламодателем, с приложением копий
договоров, заявок, согласованного сторонами текста (сценария) рекламы, актов
выполненных работ, платежных документов и др., подтверждающих такие
отношения. В случае, если такие документы отсутствуют, необходимо предоставить
письменное мотивированное обоснование таких обстоятельств.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены подписью
руководителя и печатью организации (при наличии).

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации)
влечет за собой ответственность виновных лиц в соответствии с законодательством
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Явка ООО «Бизнес Коннект», в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе



обязательна.

Лица, участвующие в рассмотрении назначенного дела, вправе участвовать в
дистанционном режиме рассмотрения дела, для чего им необходимо в срок до 11
июня 2021 года направить в адрес территориального антимонопольного органа
соответствующее ходатайство, а также сведения об адресе своей электронной
почты для оперативного обмена информацией.

Лица, участвующие в рассмотрении назначенного дела, обязаны предоставить
документы, подтверждающие их личность и полномочия.

 Председатель Комиссии                                              <...>                                                               
   Члены Комиссии:

                                                                                         <...>

                                                                                         <...>


